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Le Corbusier. 
Liste N°1 

 

 

1 - Francois de Pierrefeu : Le Corbusier et P. Jeanneret.  
Crès, 1932. In 12 broché, 16 pages et 32 planches. Petite tache sur la couverture.                                      50 €   

 

2 - Le Corbusier: La Ville radieuse. Eléments d'une doctrine 

d’urbanisme pour l'équipement de la civilisation machiniste. 
Boulogne-sur-Seine, Architecture d'Aujourd'hui, 1935. In 4 

oblong relié toile, 345 pages très nombreuses illustrations. 

Edition originale, dos recollé, sinon bel exemplaire.             420 € 

 

3 - Le Corbusier : La Ville radieuse. Eléments d'une doctrine 

d’urbanisme pour l'équipement de la civilisation machiniste. 
Boulogne-sur-Seine, Fréal, 1964. In 4 oblong relié toile sous 

jaquette illustrée, 344 pages très nombreuses illustrations. Petites 

déchirures à la jaquette sinon bel exemplaire.                       230 € 

 

4 - Le Corbusier : Quand les Cathédrales Etaient Blanches: 

Voyage au Pays des Timides.  
Paris, Plon, 1937. In 8 broché, 325 pages. Edition originale, petit 

manque au second plat sinon bel exemplaire.                        100 € 

 

5 - Le Corbusier : Œuvre Plastique - Peintures et Dessins - 

Architecture. 

Paris, Albert Morancé, 1938. Deux volumes in 4 sous chemise 

illustrée. 28 pages avant-propos par Jean Badovici, nombreuses 

illustrations et 40 planches dont 5 colorées au pochoir et 4 

lithographies originales de Le Corbusier. Bel Exemplaire.  

                                                                                             2.000 € 

 

6 - Le Corbusier : Des Canons, Des Munitions? Merci! Des 

Logis. S.V.P. 

Boulogne-sur-Seine, Architecture d'Aujourd'hui, 1938. In 4 

oblong, cartonnage illustré d'éditeur. 147 pages, très nombreuses 

illustrations. Coins émoussés, légers frottements sur le plat. 

Provenance : Bibliothèque de l'architecte Bohuslav 

Fuch.                                                                                    1.100 € 

 

7 - Le Corbusier : Entretien Avec Les Etudiants Des Ecoles 

d'architecture. 

Paris, Denoël, 1943. In 12 broché, couverture illustrée, 61 pages, nombreuses illustrations en noir et blanc in 

texte. Petite pliure en coin de la couverture, sinon bel exemplaire.                                                           140 € 



8 - Le Corbusier : Entretien Avec Les Etudiants Des Ecoles 

d'architecture.  

In 8 carré sous jaquette, 80 pages.                                                              70 € 

 

9 - Giancarlo de Carlo: Le Corbusier.  

Documenti D'arte Contemporanea. Milano: Rosa e Ballo Editori, 1945. In 8 

broché, 166 pages, nombreuses illustrations la plupart en couleurs. Complet 

du bandeau, quelques rousseurs                                                                200 € 

 

10 - Le Corbusier : Manière de penser l'urbanisme. Urbanisme des 

CIAM.  

Collection Ascoral dirigée par Le Corbusier. Premier volume.. Boulogne-sur-

Seine: Architecture d'Aujourd'hui, 1946. In 8 broché de 184 pages. Edition 

originale illustrée de figures et plans en noir et en couleurs. Dos fendu avec 

une petite tache, papier jauni sinon bon exemplaire.                                160 € 

 

11 - Le Corbusier : Manière de penser l'urbanisme. Urbanisme des 

CIAM.  

Collection Ascoral dirigée par Le Corbusier. Premier volume.. Boulogne-

sur-Seine: Architecture d'Aujourd'hui, 1946. In 8 broché de 184 pages. 

Edition originale illustrée de figures et plans en noir et en couleurs. Petite 

étiquette sur le dos, papier jauni, ex-libris manuscrit sinon bon exemplaire.           

                                                                                                                  160 € 

12 - Le Corbusier : Une Petite Maison 1923. 
Zurich: Girsberger, 1954. In 8 broché, couverture illustrée, 84 pages, très 

nombreuses illustrations. Edition originale bien complet du feuillet libre. 

Couverture légèrement jaunie sinon bel exemplaire.                               150 € 

 

13 - Le Corbusier : Le Modulor 1 - Le Modulor 2.  
Boulogne: Architecture d'Aujourd'hui, 1954. 1968 .Deux volumes in 8 carré 

broché, Modulilor I sous emboitage. 239 et 341 (3) pages, très nombreuses 

illustrations. Couverture du tome 1 légèrement jaunie avec une petite 

déchirure, sinon bon exemplaire de la réunion des 2 volumes en troisième 

édition.                                                                                                       250 € 

 

14 - Le Corbusier : The Modulor 1 - The Modulor 2.  

Harvard, 1954. (3ème tirage) et 1958 (2ème tirage). Deux volumes in 8 carré 

relié toile illustrée sous jaquette illustrée, 243 et 336 pages, très nombreuses 

illustrations. Petites déchirures aux jaquettes sinon bel exemplaire.        200 € 

                                                                                                  

15 - Le Corbusier : Il Modulor 1 - Il Modulor 2.  
Milano: Mazotta, 1974. Deux volumes in 8 carré broché, sous étui illustrée, 235 et 330 pages, très 

nombreuses illustrations. Déchirures à l'étui, sinon bon exemplaire de cette première édition italienne.                                          

                                                                                                                                                                     200 € 

16 - Le Corbusier : The Modulor 1 - The Modulor 2.  

Birkhauser, 2000. Deux volumes brochés in 12 carré, sous étui. Relié toile illustrée sous jaquette illustrée, 

243 et 336 pages, très nombreuses illustrations. Deux petites déchirures aux jaquettes sinon bel exemplaire.  

                                                                                                                                                                       60 €             

17 - Alberto Gatti :L'abitazione nell'architettura di Le Corbusier. 

Roma: Palombi, 1953. in 8 broché, couverture illustrée, 97 pages, 8 planches, nombreux plans.              35 €  

 

18 - Carlo Perogalli : Invito a Le Corbusier.Milano: Ausonia, 1953. In 12 broché de 20 pages, illustré de 

deux photographies. Conférence de Carlo Perrogali lors de l'inauguration de l'exposition Le Corbusier le  

6 octobre 1954 au Salon della Villa Comunale dell'Olmo à Come. N° de bibliothèque scotché, couverture 

légèrement défraichie.                                                                                                                                   20 € 



19 - Le Corbusier: Architecture du bonheur. 

Forces Vives - Pour l'Art, 1955. Plaquette in 8 broché de 24 pages couverture 

illustrée, nombreuses illustrations. N°40, numéro spécial de la revue Pour 

l'Art consacré à Le Corbusier, cet ouvrage à été réalisé d'après les maquettes 

de Jean Petit. Ex-libris manuscrit, annotations manuscrites au crayon sur une 

page, couverture très légèrement jaunie, petite tache sur la couverture, sinon 

bel exemplaire.                                                                                          120 € 

 

20 - Le Corbusier : Architecture du bonheur. L'urbanisme est une clef. 
Presses d'Ile de France, 1958. In 8 broché couverture illustrée, très 

nombreuses illustrations. Ex-libris manuscrit, couverture très légèrement 

jaunie sinon bel exemplaire.                                                                      150 € 

 

21 - Le Corbusier : Plans De Paris 1956 - 1922. 

Paris, Les Editions de Minuit, 1956. In 4 oblong, relié toile, plat illustré. 192 

pages très nombreuses illustrations. Très légères rousseurs sur le dos sinon 

bel exemplaire                                                                                          320 € 

 

22 - Le Corbusier : Plans De Paris 1956 - 1922.  
Paris: Les Editions de Minuit, 1956. In 4 oblong, relié toile, plat illustré. 192 

pages très nombreuses illustrations. Tranches légèrement tachées sinon bel 

exemplaire.                                                                                               300 € 

 

23 - François de Pierrefeu : Le Corbusier. La Maison des Hommes. 

Paris: Plon, 1956. In 8 broché, 209 pages, nombreuses illustrations. Infime 

manque au dernier plat sinon bel exemplaire.                                            80 € 

 

24 - Le Corbusier : La Charte d'Athènes Des CIAM. 

Paris: Editions de Minuit, 1957. In 8 carré, broché, sous jaquette, discours 

liminaire de Jean Giraudoux. Jaquette très légèrement défraichie, petite 

déchirure à la dernière page.                                                                       70 € 

 

25 - Le Corbusier: Le Poème électronique. 

Paris: Les Editions de Minuit, 1958. In 8 carré relié toile sous jaquette, 235 

et 5 pages, nombreuses illustrations. Bel exemplaire.                              100 €  

 

26 - Le Corbusier : Vers une Architecture. 
Paris: Vincent, Fréal & Cie, 1958. In 8 broché couverture illustré, 1958. 

243pages. Edition revue et augmentée, ex-libris manuscrit.                      40 €  

 

27 - Palma Bucarelli : Forme e tecniche nell'architettura contemporanea. 
Roma: Editalia, 1959. In 4 broché de 139 pages consacré en grande partie à 

Le Corbusier, préface de Palma Bucarelli. Catalogue de l'exposition à La 

Galerie d'art Moderne de Rome 1959. Texte en français et en 

italien.                                                                                                         50 € 

 

28 - Le Corbusier : L'Urbanisme des trois établissements Humains. 
Paris, Cahiers Forces Vives - Editions De Minuit, 1959. In 8 carré relié toile 

sous jaquette illustrée, 200 pages, très nombreuses illustrations. Petite 

déchirure à la jaquette sinon bel exemplaire.                                              70 € 

 

29 - Le Corbusier : I tre insediamenti Umani.  
Milano: Edizioni Di Communita, 1961. In 8 carré relié toile sous jaquette illustrée, 200 pages, très 

nombreuses illustrations. Petites déchirures et légère trace de scotch à la jaquette sinon bel exemplaire.   80 € 

 



30 - Le Corbusier : Le Livre de Ronchamp. 

Paris: Cahiers Forces Vives, 1961. In 8 carré, relié toile sous jaquette, 167 

pages, très nombreuses illustrations. Petites déchirures à la jaquette sinon bel 

exemplaire.                                                                                                  70 € 

 

31 - Le Corbusier. Ronchamp. 
Paris: Cahiers Forces Vives - Editions De Minuit, 1961. In 8 carré broché 

sous jaquette, 135 pages, très nombreuses illustrations. Petite déchirure à la 

jaquette sinon bel exemplaire.                                                                    60 € 

 

32 - Jules Alazard - Jean-Pierre Hebert : De la fenêtre au pan de verre 

dans l'œuvre de Le Corbusier. 

Glaces De Boussois, Collection Actualité Du Verre, 1961. In 4 carré relié 

toile, 34 feuillets non chiffrés, nombreux plans schémas et photographies en 

noir. 1er volume de la Collection Actualité du verre.                                 70 €  

 

33 - Le Corbusier. 

Paris: Ministère d'Etat des Affaires Culturelles, 1962. Plaquette in 8, 

couverture illustrée d'une lithographie, 80 pages, nombreuses illustrations. 

Catalogue de l'exposition Le Corbusier au Musée d'art moderne à Paris de 

Novembre 1962 à Janvier 1963. Bel exemplaire.                                       50 €  

 

34 - Le Corbusier : Peintures et dessins de Le Corbusier. 

Galerie Heidi Weber. Zurich, 1962. Plaquette in 4 de 20 pages, nombreuses 

illustrations en couleurs. Couverture légèrement défraichie.                     40 €  

 

35 - Peter Blake Peter: Drei Meister-arcitekten. 
Munchen: Piper, 1963. In 8 broché, 371 pages, quelques illustrations.     15 €                                                       

                                                                                                                             

36 - Le Corbusier : L'Architecture Contemporaine « A haute voix Le 

Corbusier un Génie nous lègue son testament spirituel ". 
Paris: Hugues Desalle, 1965. Deux disques vinyle 33 tours de 30 et 17 cm 

sous pochette illustrée. Disque 1 : Le Corbusier revit son enfance, sa 

jeunesse, son aventure ; disque 2 : Le Corbusier vit ses combats, le monde, 

son architecture, sa poésie. Manque la languette, sinon bel exemplaire. 300 € 

 

37 - Bob Noorda : Le Corbusier et Il Design Moderna. 

Cassina, 1965. Plaquette in 8 carré de 30 pages, couverture illustrée, nombreuses illustrations textes de : 

Bruno Alfieri, Sergio Bettini, Max Bill, Vittorio Gregotti, Gio Ponti et Ernesto N. Rogers.                       60 € 

 

38 - Le Corbusier : Une œuvre, un combat, un homme. 
Paris: Union Centrale des Arts Décoratifs, 1966. In 12 broché, couverture de 

papier kraft illustrée, photographie de Lucien Hervé, nombreuses 

illustrations.                                                                                                 35 € 

 

39 - Le Corbusier : Urbanisme. 

Paris: Vincent, Fréal & Cie, 1966. In 8 broché couverture et rhodoïd illustrés. 

284 et 12 (nc) pages, très nombreuses illustrations. Rhodoïd déchiré avec 

petits manque en bas et haut du dos sinon exemplaire très 

frais.                                                                                                             30 € 

 

40 - Le Corbusier : Peintures de Le Corbusier. 

Galerie Heidi Weber, Zürich. Février-Mai 1968. 1968. Plaquette in 4 de 12 

planches, nombreuses illustrations en couleurs, dont une dépliante.          35 €  

 



41 - Le Corbusier : Les Maternelles.  
Paris: Gonthier, 1968. In 8 broché, couverture illustrée, très nombreuses 

illustrations, très léger frottement à la couverture sinon bel exemplaire. 200 €  

 

42 - Le Corbusier : Architecture Sculpture, Peinture, Tapisserie, 

enregistrements.  

Grenoble: Maison De La Culture De Grenoble, 1968. Un vinyle 33 tours de 

20 cm dans sa pochette illustrée dépliante formant un leporello. On joint la 

catalogue de l'exposition, 4 pages in 4. Légers frottements sur la pochette.   

                                                                                                                   200 € 

43 - Stalislas Von Moos - Le Corbusier: Elemente einer Synthese.  
Stuttgart: Verlag Huber, 1968. In 8 relié sous, jaquette; 431 pages, quelques 

illustrations, texte allemand.                                                                       30 €                                                                                                                                                       

 

44 - Tim Benton - Nick Levinson - Le Corbusier : Villa Savoye.  

Film 16mn en couleur. London: Open University, 1974. Film 16mn en 

couleur produit par Open University et la BBC. Boite Tuscan d’origine avec 

l’étiquette The Open University.                                                               800 € 

 

45 - Le Corbusier : Il viaggio d'oriente. (Le voyage d'orient).  
Faenza Editrice, 1974. In 8 broché couverture illustrée, XXV - 205 pages, 

nombreux croquis.                                                                                       30 € 

 

46 - Maurice Besset  - Le Corbusier : Le Corbusier.  

Genève: Skira, 1975. Grand in 4 relié toile sous jaquette illustrée, 227 pages, 

très nombreuses illustrations. Jaquette très légèrement défraîchie sinon bon 

exemplaire.                                                                                                  50 € 

 

47 - Le Corbusier. Ronchamp. Carnets De La Recherche Patiente.  
Stuttgart, Hatje Cantz, 1975. In 8 carré, relié toile sous jaquette, 136 pages, 

très nombreuses illustrations. Bel exemplaire, édition italienne.                50 € 

 

48 - Sergio Pagnamenta Sergio - Bruno Reichlin. Le Corbusier - La 

ricerca paziente. 

Lugano, Fed. Architetti Svizzeri, 1980. In 4 oblong broché, 250 pages, très 

nombreuses illustrations. Texte en italien. Catalogue de l'exposition Le 

Corbusier à Lugano Villa Malpensata en 1980.                                          80 € 

 

49 - Hans Girsberger : Im Umgang mit Le Corbusier. Mes contacts avec Le Corbusier.  

Zurich: Artemis, 1981.In 8 carré broché, couverture illustrée, 99 pages, nombreuses illustrations. Tirage 

limité à 1000 exemplaires tous numérotés.                                                                                                   60 € 

 

50 - Graves Michael. Le Corbusier Selected Drawings.  

London: Academy Editions, 1981. In 4 carré broché, couverture illustrée, 143 pages, nombreuses 

illustrations.                                                                                                                                                   25 € 

 

51 - Archivio Bottoni. Le Corbusier Urbanismo Milano 1934. 

Milano: Mazotta, 1983. In 4 broché, 48 pages nombreuses illustrations. Texte en italien.                          25 € 

 

52 - Le Corbusier. La progettazione come mutamento..  

Milano: Mazotta, 1986. In 4 relié toile sous jaquette, 263 pages, nombreuses illustrations                       40 € 

 

53 - Antonio Alfani - Canestrari Manuela - Samon Alberto : La Casa Di Le Corbusier. La Maison Des 

hommes.  

Roma: Officina Edizioni, 1987. In 8 broché 122 pages.                                                                             20 €   



54 - Le Corbusier : L'Esprit Nouveau. Le Corbusier et l'industrie 1920-1925.                                              

Strasbourg: Les Musées de la ville de Strasbourg, 1987. In 4 broché, 287 pages, très nombreuses 

illustrations. Catalogue de l'exposition qui a eu lieu de mars à octobre 1987 en France, en Suisse et en 

Allemagne.                                                                                                                                                    30 € 

 

55 - Antonio Alfani - Canestrari Manuela - Samon Alberto : La Casa Di Le Corbusier. La Maison Des 

hommes. Roma: Officina Edizioni, 1987. In 8 broché 122 pages.                                                             20 €   

 

56 - Gilles Ragot  - Mathilde Dion : Le Corbusier en France: Réalisations et projets.  

Paris, Electa, 1987. In 4 carré broché, 207 pages, nombreuses illustrations.                                                35 € 

 

57 - Paul Turner : La Formation de Le Corbusier : idéalisme & mouvement Moderne. 

Paris, Macula, 1987. In 8 broché,  259 pages.                                                                                              30 € 

 

58 - Willy Boesiger, Hans Girsberger : Le Corbusier 1910- 65.  

Bologna, Zanichelli, 1987. In 4 oblong relié toile sous jaquette illustrée et étui, 351 pages nombreuses 

illustrations. Edition italienne.                                                                                                                      60 € 

 

59 - Le Corbusier : La Petite Maison De Le Corbusier. 

Genève, Carré d'Art, 1991. In 8 relié toile sous jaquette, couverture illustrée, 92 pages, nombreuses 

illustrations.                                                                                                 40 € 

 

60 - Le Corbusier : Porte Email - Emaljeporten - La Porte Emaillée - The 

Enamel Door (Palais de l'Assemblée de Chandigarh). 

Copenhague, Arkitektens Forlag, 1991. In 4 relié toile bleu, 166 pages, très 

nombreuses illustrations. Texte en Danois, Français, et anglais.                40 €  

 

61 - Le Corbusier : Promenades dans l'œuvre en France.  

Paris: Centre Georges Pompidou, 1992. 10 dépliants, sous pochette 

plastique, Guide publié dans le cadre des manifestations du centenaire de Le 

Corbusier. Pochette un peu défraichie.                                                       40 € 

 

62 - Bassi Carlo. La Morte Di Le Corbusier. Romanzo Non romanzo. 

Milano: Jaca Book, 1992. In 8 broché, couverture illustrée, 112 pages. 

Première édition.                                                                                         30 € 

 

63 - Piergiorgio Sclarandis : Chandigarh: Le Corbusier in India.  

Milano, Fabriano, 1993. In 4 oblong couverture illustrée, 85 pages, très 

nombreuses photographies en noir de Piergiorgio Sclarandis. Texte en 

anglais et italien. Bel exemplaire.                                                             100 € 

 

64 - Francesco Tentori  - Rosario De Simone : Guide all'architettura 

moderna. Le Corbusier.  

Bari, Laterza, 1993. In 4 broché 252 pages, nombreuses illustrations.      40 € 

 

65 - Le Corbusier : Album La Roche.  
München: Schopfheim Bangert, 1996. Chemise et étui, contenant un volume 

in 8 broché de 115 pages et un facsimilé de carnet de dessins de Le 

Corbusier in 4 relié toile. Tirage limité à 300 exemplaires tous numérotés. 

Dans sa boite d’origine.                                                                            450 € 

 

66 - Le Corbusier : Breveté sans garantie du Gouvernement.  

Zürich - Lugano: Hans Grieshaber und Fidia d'Arte, 1996. In 8 relié toile 

sous jaquette, 148 et 4 (nc) pages. Bel exemplaire enrichi d'un envoi de 

l'éditeur.                                                                                                       60 € 



67 - Le Corbusier - Jean Petit : Le Corbusier Parle.  

Lugano, Fidia Edizioni, 1996. In 8 carré, couverture illustrée, 144 et 4 pages, nombreuses illustrations. Bel 

exemplaire.                                                                                                                                                  120 € 

 

68 - H. Allen Brookes : Le Corbusier's Formative Years: Charles-Edouard Jeanneret at La Chaux-de-

Fonds. 

Chicago, University of Chicago Press, 1997. In 4 relié sous jaquette illustrée, 514 pages, très nombreuses 

illustrations. Petite déchirure à la jaquette sinon bel exemplaire.                                                                 35 € 

 

69 - Adolf Max Vogt : Le Corbusier, the noble savage Toward an archeology of Modernism. Cambridge, 

Mit Press, 1998. In 8 broché, XV et 365 pages, 253 illustrations.                                                                20 € 

  

70 - Roberto Sordino : H Ven LC. Hôpital de Venise Le Corbusier.  

Venise: AP, 1999. In 8 broché, 125 pages.                                                                                                   25 € 

 

71 - Valeria Farinati: H Ven LC. Hôpital de Venise Le Corbusier. Inventario Analitico Degli Atti Nuovo 

ospedale. 
Venise: AP, 1999. In 8 broché, 125 pages.                                                                                                   35 € 

 

72 - Dominique Lyon –  Anriet Denis - Olivier Boissière : Le Corbusier Vivant. 

Paris, Telleri, 1999. In 4 relié toile sous jaquette illustrée, 191 pages, nombreuses illustrations.                50 € 

 

73 - Lyon Dominique - Anriet Denis - Olivier Boissière. Le Corbusier Alive.  

Paris, Vilo, 2000. In 4 relié toile sous jaquette illustrée, 191 pages, nombreuses illustrations.                    35 € 

 

74 - Jean Jenger - Le Corbusier : Choix de Lettres.  

Basel, Birkhauser, 2001. In 8 relié toile, sous jaquette, 568 pages.            35 € 

 

75 - Le Corbusier : Espagne, Carnets.  

Milano, Electa, 2001. Etui, comprenant deux facsimilés de carnets à spirales 

de dessins de Le Corbusier et un volume in 12 oblong de 100 pages texte en 

italien. Tirage à 1000 exemplaires numérotés.                                          180 € 

 

76 - Stanislas Von Moos – Ruegg : Le Corbusier Before Le Corbusier: 

Applied Arts, Architecture, Painting and Photography 1907 - 1922.  
Yale University, 2002. In 4 relié sous jaquette illustrée, 322 pages 

nombreuses illustrations.                                                                             40 € 

 

77 - Charles Jencks Charles - Stanislaus von Moos - Hilde Heynen : Le 

Corbusier & The Architecture of Reinvention.  
London, Architectural Association Publications, 2003. In 8 broché, 176 pages.                                         20 € 

 

78 -  Ivan Zaknic : Le Corbusier, Pavillon Suisse: the biography of a building : biographie d'un 

bâtiment. 
Bâle, Birkhauser, 2004. In 4 relié sous jaquette illustrée, 413 pages nombreuses illustrations.                   40 € 

 

79 - Ragot Gilles - Mathilde Dion. Le Corbusier et Le livre. 

Collegi d'arquitectes de Catalunya, 2005. In 4 broché, 199 pages nombreuses illustrations. Les livres de Le 

Corbusier dans leurs éditions origineles. Textes en français, anglais espagnol et catalan.                           80 € 

 

80 -  Xavier Monteys : Le Corbusier Obras y projectos. Obras e projectos Drawings. 
Barcelona: Gustavo Gili, 2005. In 8 broché, 261 pages, nombreuses illustrations. Texte en Espagnol et en 

portugais.                                                                                                                                                       60 € 

 



81 - Katharina Schmidt - Hartwig Fischer : Ein Haus Fur Den Kubismus Die Sammlung Raoul la 

Roche. Picasso, Braque, Leger Gris - Le Corbusier et Ozenfant. 
Hatje Cantz, 2005. In 4 relié sous jaquette illustrée, 320 pages nombreuses illustrations.                           40 € 

 

82 -  Naima Jornod - Jean-Pierre Jornod : Catalogue raisonné De 

L'œuvre peint de Le Corbusier. 

Genève, Skira, 2005. 2 forts volumes reliés sous jaquette illustrée, 1180 

pages près 800 illustrations la plupart en couleurs. Catalogue raisonné de 

l'œuvre peint. Fente à un rhodoïd sinon exemplaire à l'état 

neuf.                                                                                                           700 € 

 

83 - Filippo Alison : Le Corbusier - L`interno del Cabanon - Interior of 

the Cabanon : Le Corbusier 1952 - Cassina 2006.  
Milano, Triennale Electa, 2006. In 4 broché, 207 pages, très nombreuses 

illustrations. Bel exemplaire.                                                                    300 € 

 

84 - Le Corbusier : Dipinti e Disegni.  

Milano, Electa, 2007. In 8 broché, 134 pages nombreuses illustrations, 

catalogue de l'exposition au Palazzo Monferrato di Alessandria en 2007 - 

2008.                                                                                                           25 € 

 

85 - Mateo Kries : Le Corbusier. A Study of the Decorative Art Movement 

in Germany. 

Vitra Design Museum: Weil am Rhein, 2008. In 8 relié toile, bandeau, 205 

pages nombreuses illustrations.                                                                  30 €                                             

 

86 - Rinella Aglieri : Case la Roche-Jeanneret di Le Corbusier. Riflessioni 

per un progetto di Restauro.  

Officina Edizioni, 2008. In 8 broché, 185 pages, nombreuses illustrations. Texte en italien.                     20 € 

 

87 -  Le Corbusier : La pintura: Ce Labeur secret 

Barcelona, Sala Dalmau, 2008. Plaquette in 8 de 23 pages nombreuses illustrations. Catalogue de 

l'exposition des peintures de Le Corbusier à la Sala Dalmau en 2008.                                                         12 € 

 

88 -  Ukio Futagawa  - Kengo Kuma : Le Corbusier: Villa Savoye, Poissy, France 1928-31. 

Tokyo, Ga, 2009. Grand in 4 broché, 80 pages, nombreuses photographies pleine page, texte anglais et 

japonais.                                                                                                                                                         50 € 

 

89 -  Yukio Futagawa : Le Corbusier : Sarabhia House. Ahmedadad, 1951-55.  

Tokyo, Ga, 2011. Grand in 4 broché, 64 pages, nombreuses photographies pleine page, texte anglais et 

japonais.                                                                                                                                                         50 € 

 

90 - Leo Schubert Leo : La villa Jeanneret-Perret di Le Corbusier 1912. La prima opera autonoma. 

Marsilio, 2010. In 4 broché, 204 pages, nombreuses illustrations.                                                             35 € 

 

91 -  Ernsy Scheidegger : Chandigarh 1956: Le Corbusier and the Promotion of Architectural 

Modernity. 
Scheidegger - Spiess, 2010. In 4 oblong, relié sous jaquette illustrée, 270 pages, très nombreuses 

illustrations. Très bel exemplaire.                                                                                                               300 € 

 

92 - Luca Sampo : Le Maison Jaoul Di Le Corbusier. La Petite Maison e La Citta contemporanea.  

Milano, Franco Angeli, 2010. In 8 broché, couverture illustrée, 239 pages, nombreuses illustrations.       40 € 

 

93 - Amédée Ozenfant - Le Corbusier : Olre Il Cubismo.  

Varese: Marinotti, 2011. In 8 broché, 71 pages.                                                                                           10 € 



94 - Jorge Torres Cueco. Le Corbusier. Mise au Point.  

Valence, General de Ediciones de Arquitectura, 2012. In 8 broché, 287 pages, quelques illustrations. Texte 

en français et espagnole.                                                                                                                                20 € 

 

95 - Jean-Louis Cohen - Staffan Ahrenberg : Le Corbusier's Secret Laboratory. 

 

96 - Varmine Piscopoe. Le Corbusier e i Sentieri Incrociati. Le Corbusier and the Crossed Paths. Gli 

Acquerelli tra Arte e Architettura e il Voyage d'Oriente. The Watercolours between Art and Architecture 

and the Voyage d'Orient.  
Roma, Officina Edizioni, 2013. In 8 broché, 148 pages, quelques illustrations, texte italien et anglais.     25 € 

 

97 - Le Corbusier : Aventures Photographiques. 

Editions de La Villette, 2014. In 8 broché, 299 pages, nombreuses illustrations.                                      25 € 
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